



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

11 червня 2021 року

м. Київ

РІШЕННЯ

№ 16

У судах України та системі органів правосуддя відбуваються зміни, що покликані відновити суспільну довіру до судової гілки влади, утвердити авторитет правосуддя, гарантувати незалежність, добросовісність і високий професіоналізм суддів. Для досягнення цих цілей надзвичайно важливим є комунікаційний напрям, тому Рада суддів України неодноразово визначила налагодження належної комунікації як пріоритетний напрямок роботи. Рішенням № 14 від 12 березня 2015 року Рада суддів України схвалила рекомендації міжнародної конференції «Зміцнення довіри до судової гілки влади через покращення комунікації», яким рекомендувала налагодити ефективну роботу із засобами масової інформації та належну координацію діяльності з прес-секретарями судів і запровадила інститут судді-спікера в судах.

Найвищий орган суддівського самоврядування – з'їзд суддів України у своїх рішеннях неодноразово висловлювався щодо зміцнення потенціалу судової гілки влади з питань комунікаційної діяльності. Так, XV черговий з'їзд суддів України 7 березня 2018 року у своєму рішенні «Про стан здійснення правосуддя в умовах судової реформи у 2017 році» щодо комунікаційної діяльності: визнав за необхідне формування єдиної комунікаційної політики органів суддівського врядування, самоврядування та судів; розвивати внутрішню комунікацію у судовій владі; продовжувати політику відкритості судів шляхом налагодження прямих зв'язків між судами і громадськістю тощо.

Радою суддів України (лист від 15 квітня 2021 року № 9рс-374/21-вих) запитано інформацію із судів щодо діяльності суддів спікерів та прес секретарів. За змістом запитуваної інформації, а також повідомлень суддів-спікерів у судах України виникають питання зі розмежування прав і обов'язків, співпраці та взаємодії суддів-спікерів, прес-секретарів з керівництвом судів, суддями.

Заслухавши та обговоривши інформацію членів Ради суддів України Сасевича О.М. та Потапенка А. В. щодо стану комунікації судів та суддів, на підставі частин 6, 8 статті 133 Закону України „Про судоустрій і статус суддів» №1402-VIII від 02 червня 2016 року, з метою виконання рішень з'їзду суддів України (XII від 26 вересня 2014 року; XIII від 12 березня 2015 року, XIII від 13 листопада 2015 року; XIV від 15 березня 2017 року; XV від 7 березня 2018 року XVII від 30 жовтня 2019 року, XVIII від 11 березня 2021 року) та Рекомендацій

Міжнародної конференції «Зміцнення довіри до судової влади через покращення взаємної комунікації» (м. Київ, 24-25 лютого 2015 р.), задля зміцнення комунікаційної діяльності судів України, поширення «кращих практик» діяльності прес-служб України, у тому числі діяльності суддів спікерів, Рада суддів України,

в и р і ш и л а :

1. Комітету з питань співпраці зі ЗМІ, державними та недержавними органами та організаціями Ради суддів України, прес-службі Ради суддів України (органів суддівського самоврядування) доручити:

- розпочати консультації зі судами, Вищою радою правосуддя, органами та установами в системі правосуддя щодо розробки єдиної комунікаційної стратегії діяльності судової влади;

- на основі запитованої інформації розробити проект «Типового положення про діяльність суддів-спікерів, прес-секретарів по роботі зі ЗМІ та громадськістю, їх взаємодію з керівництвом судів та судьями»;

- продовжити координацію консультацій з модернізації веб-сайту Ради суддів України відповідно до Концепції, визначеної рішенням Ради суддів України від 15 червня 2018 року №32;

- вивчити можливість посилення присутності органів системи правосуддя у соціальних мережах (Facebook, YouTube тощо), визначивши можливість утворення офіційного інформаційного публічного каналу Ради суддів України (органів системи правосуддя).

2. Вивчити питання щодо можливості виділення окремої штатної одиниці для здійснення адміністрування веб-сайту Ради суддів України, офіційних сторінок і каналів присутності Ради суддів України у соціальних мережах.

3. Для реалізації зазначених у цьому рішенні положень звернутися до міжнародних партнерів щодо надання технічної допомоги.

Голова
Ради суддів України



Моніч Б. С.